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DEFINICIJA I POŽELJNOST SKLAPANJA BRAKA 
 

Brak u islamu je istovremeno vjersko-moralni čin i dužnost, pravno-ugovorni akt i 
jedan od mnogobrojnih Allahovih ajeta - znamenja i dokaza ljudima.  
Islamski pravnici definišu brak kao “ženidbeni ugovor – prema šerijatskim propisima – 
zaključen između muškarca i žene s kojim stiču zakonsko pravo da žive u intimnom odnosu.” 
Iz ovog “zakonskog prava” proističu sve druge odredbe o pravima i dužnostima bračnih 
partnera, propisi o nasljedstvu, korištenje zajedničke imovine itd.  

Iz navedenog možemo zaključiti da je sa stajališta islama u pravnoj ravni – brak 
ženidbeni ugovor, koji je prema šerijatskim propisima zaključen između muškarca i žene koji 
nemaju nikakvih vjerskih i šerijatsko-pravnih smetnji, u biti ugovor ili sporazum, na osnovu 
kojeg te osobe potpuno slobodno i na dozvoljen način žive u intimnom odnosu i stupaju u 
seksualne odnose koji su jedino u braku i kroz brak dozvoljeni.  

Da je brak vjerska obaveza za bračni život sposobnim i imućnim muslimanima 
potvrđuju Kur'an i Hadis.  

Udavajte neudate i ženite noženjene, i čestite robove i robinje svoje; ako su 
siromašni, Allah će im iz obilja Svoga dati. Allah je neizmjerno dobar i sve zna. 
(En-Nur,32) 
 

Brak je sunnet Muhameda, s.a.w.s. To se vidi iz događaja koji su zabilježili Buharija i 
Muslim u svojim zbirkama. Prenosi se da su trojica ljudi došli Muhammedu, a.s., i pitali o 
ibadetu i pobožnosti. Jedan od njih je rekao da klanja po čitavu noć, drugi da posti i danju i 
noću, a treći da se uopće nije ženio. Poslanik, a.s, ih je saslušao i rekao im da on posti, ali i 
mrsi, klanja ali se i odmara, a i da je oženjen. Također, u hadisu koji prenosi njegova supruga 
Aiša, r.a., kaže se: Brak je od mog sunneta. Ko ne bude prakticirao moj sunnet,meni ne 
pripada! Ženite se, jer ću se ja ponositi brojnošću svoga ummeta nad drugim! Ko bude 
imao mogućnosti – neka stupi u brak, a ko nebude – neka posti, jer mu je post štit! 

 
S obzirom da je brak u islamu dvostruka; vjersko-moralna i šerijatsko-pravna, 

građanska dužnost, te s obzirom na prirodu čovjeka i njegovo imovinsko stanje šerijatski 
pravnici kažu: Ženidba je: 
- nekome prvostepena dužnost – farz 
- nekome drugostepena dužnost – vadžib, 
- nekome se samo preporučuje – sunnet, 
- nekome je pokuđen – mekruh, 
- nekome je zabranjen – haram. 
 

Brak je stroga neopoziva dužnost svakom šerijatski punoljetnom, umno, duševno i 
fizički zdravom muslimanu koji ima materijalne mogućnosti da izdržava ženu, koji će se u 
braku lijepo ophoditi i humano ponašati, a koji sigurno ne bi mogao kontrolisati strasti i 
nagone te bi bez braka počinio blud. Brak je vadžib, blaža dužnost onome ko ispunjava sve 
navedene uvjete, a nije potpuno siguran u kontrolu svojih strasti i nagona pa bi van braka 
vjerovatno počinio blud. Brak je sunnet – Vjerovjesnikova preporuka svakom muslimanu koji 
ima umjerenu prirodu te može kontrolisati strasti i nagone a ispunjava sve uvjete za brak. 
Mekruh je (pokuđeno) i suprotno sunnetu stupati u brak onom muslimanu koji zbog svoje 
naravi nije siguran da se može lijepo ophoditi i ponašati u braku a uz to je slabog materijalnog 
stanja da ne može podmirivati kućne potrebe. Brak je haram impotentnom muškarcu i 
nesposobnoj frigdnoj ženi. 

Siromašne muslimane koji ispunjavaju sve uvjete za život u braku izuzev 
posjedovanja imovine Kur'an upućuje:  



---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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